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Tunosble 3agaHnsa ONa KOHTPOMbHOW paboThbl:

1.CoctaButb anddepeHymansHoe ypaBHeHune AaHHbIX cCeMencTB NVHUA

y = y = (z — C)>.
y = Cz’. y = sin(x + C).
z? + Cy? = 2y. y? + Cz = z3.
y = C(z — C)>. Cy = sinCz.

2.HanTtun obuwiee pelweHne gudbdepeHumanbHbIX YypaBHEHWIA:

y:+z=2y.

z=9yVy?+1.

3.HaunTtu pelwweHune 3agayqn Kowu:

y' =3vy% y(2) =0.
zy' +y=9y% y(1) =0.5.

4.PelwinTb reoMeTpryeckyto n punanyeckyro 3agadu:
3apgaua 1.

Hantn kpuBble, KacaTenbHble K KOTOPbIM B nobon ToOuUKeE o6pa3y+0T paBHble YyrIIibl C
NoJIAPHbIM pagnycom un NonNsIPHOW OCbIO.

3apaua 2.



Cocyg o6bemom B 20 n. Conepxunt Bo3ayx (80% asota n 20% kucnopoga). B cocyn BTekaet
0.1 n. a3oTa B CeKyHAy, KOTOPbIN HENPEPbLIBHO MEpeEMELUNBAETCS, N BbiITEKAET Takoe Xe
KONn4ecTBO cMecun. Yepes ckonbko BpeMeHuB cocyae oyaet 99% asorta?

5.Pa3nunyHbIMK MeTogaMm NOHWXKEHUS NOpsSiAKa YpaBHEHUIA HANTU UX PELLUEHUS:
(1-2®)y" + 2y =2.
" _ 9ur lnu = 12
Yy —ayy iny =y .

(v + 2y)y" = 9.

m, 12 n3

y'y =Y
vy” =y + z(y'? + z?).
zytV =1

y'" = 2xy".

yy" + 3y'y" = 0.
yy" =y'(y' +1).
yy" +y” = 1.

6.3anucaTtb obuiee pelwerHune JIOOY
y" — 4y’ + 5y = 0.
y" + 4y = 0.
YV —y = 0.
y¥1 + 64y = 0.

7.3anucatb obuiee peweHne HOOY, ncnonbdys metoq noadbopa 4YacTHOro pelueHus no
BMAY NPaBoON YacTu:

y" — 2y — 3y = e=,
Y’ —y = 2e® — z2.

y" + 9y — 2y = 3xe®.
y" — 3y’ + 2y = sinz.

8.3anucatb ob6wee pewenne HOLY, wucnonb3ysas MeTon Bapuauunm MNPOU3BOSLHON
NOCTOAHHOW:
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-2 +y="%

T °

'3y + 2y = Gy

9.MNMpuMeHsI  pasnuyHble Crnocobbl pelwunTb CUCTEMY, MPOBEPUTL

coBMNageHNeM peLLleHnn N NoACTaHOBKOW B CUCTEMY:

T=y— 2z — 2z, T=3r—2y— 2,
y=x — 2y + 2z, Y = 3z — 4y — 3z,
z2=3x —3y+ 52 z2=2zx—4y

t=x—y-+ 8t

Y=~

i = y+tg®t—1,

y=—x+ tgt.

TunoBble BOMPOCHbI K 3K3aMeEHY:

1.
2.
3.

npaBUITIbHOCTb

OcHoBHble NoHATUA 1 TeopeMbl Ana OAY 1 nopsagka. N3oknuHbl. None HanpaBneHun.

YpaBHeHUs ¢ pa3aeneHHbIMU NepeMeHHbIMU. YpaBHEHUS ¢ pasaensiownumMmmncs nepeMeHHbIMN

Teopema CyLecTBOBaHUS N €ANHCTBEHHOCTU pelleHuns 3agadn Kowwn gna OY 1-ro nopsgka

pa3peLLeHHOro OTHOCUTENBLHO NMPOU3BOAHOM.

© © N o 0 b

OpHopoaHble ypaBHEHUS. YpaBHEHUS, NPMBOAALLMECS K OOHOPOOHbLIM.
O606LWeHHO-04HOPOAHbIE YPaBHEHMUS

JInHenHble ypaBHEHUS.

YpaBHeHue BepHynnu.

YpaBHeHue PukaTTtn.

YpaBHeHus B nonHbix guddepeHunanax.

. YpaBHeHus, He pa3peLleHHble OTHOCUTENBHO NMPON3BOAHON.

. YpaBHeHus JlarpaHxa n Knepo

. Ormbatowas ogHonapamMmeTpmyeckoro ceMencrea kpusbix. Ocoboe pelueHue.
. OcHoBHble noHATUA ansa OLY BbICLLUMX NOPSAOKOB.

. YpaBHeHus, gonyckatoLlime noHmKeHne nopsaka

. JInHenHble ogHopoaHble anddepeHunansbHble ypaBHEHUSA BTOPOro nopsaakKa.

JInHenHble ogHopoaHble anddepeHumnanbHble ypaBHEHUS BbICLLMX NOPSAKa



17.

JInHenHble HeogHopoOAHble AudddepeHuManbHble ypaBHEHWS BTOporo nopsaka. Metog

Bapuaunn npon3BOJibHbIX MOCTOAHHbIX

18.

JInHenHble HeoaHOpPOAHbIE ,D,VI(b(bepeHLl,l/laﬂbele YypaBHEHNA BTOPOIo nopdaaka ¢ noCToOAHHbIMA

KOahpuLmMeHTaMn 1 npaBon YacTbio crieyuansHOro suaa.

19. YpaBHeHue dunepa.

20. Cuctembl guddepeHumanbHbix ypaBHeHUn. OCHOBHbIE NMOHATUSA.

21. WHTerpupoBaHue HopMarsibHbIX CUCTEM.

22. CucTeMbl NUHENHbLIX OAHOPOAHbIX AnddepeHUManbHblX YpaBHEHWA C  MNOCTOSIHHbIMU
KoahpuumeHTamu.

23. CucteMbl NUHEWHbIX HeoAHOPOAHbIX AnddepeHuUManbHbIX YypaBHEHUA C  MOCTOSHHbIMU

KoathpuumeHTammn 1 cneumanbHOM NpPaBon YacTbio.

24,

Cuctembl NMHENHbIX OOHOPOAHbLIX AuddepeHumnanbHbIX YpaBHEHUA C  MNOCTOSIHHLIMU

KO3 durUMEHTAMM 1 MPOUN3BOSIBHON NPaBon YacTb (MeTon BapMaunii NOCTOSIHHbIX).



